

新准则实施后第一份招股意向书显示

会计新政对威海广泰影响不大

□本报记者 初一

拟上市公司威海广泰有幸成为披露执行新会计准则影响的“第一人”。今天为该公司向询价对象进行初步询价的最后一天，明天将确定最终的发行价格。因其招股意向书已作出执行新准则对公司影响范围和金额较小的表述，业内人士预计，新准则在其发行定价过程中不会有大发言权。

中国证监会《关于做好与新会计准则相关财务会计信息披露工作的通知》要求，发行人在

2007年1月1日之后刊登招股意向书的，原则上应当采用新会计准则作为申报财务报表的编制基础。

其中，在2007年3月31日前刊登招股意向书的，可以按现行会计准则编制申报财务报表，但应在招股意向书“管理层讨论与分析”中分析披露执行新准则后可能发生的会计政策、会计估计变更以及对本公司财务状况和经营成果的影响，并作“重大事项提示”。作为新年首家刊登招股意向书的拟上市公司，威海广泰虽然没有采用新会计准则作为申报财务报表的

编制基础，但仍按《通知》要求披露了新准则的影响。

威海广泰在其招股意向书“重大事项提示”一节中表示，执行新准则后，公司会计政策将在所得税核算、合并报表范围、金融资产计量方式、借款费用资本化、研究和开发阶段费用确认等方面发生较大变化。经测算，若假定自申报报表期初即执行新准则，所编制的财务报表与目前招股意向书披露的申报财务报表差异较小。

在新准则下，所得税核算方法改为资产负债表债务法。威海

广泰称，公司对资产和负债的账面价值和计税基础进行了检查，并对两者之间的暂时性差异进行了计算，发现报告期内对公司留存收益及利润情况影响较小。新准则下，威海广泰短期投资中的货币市场基金应由成本与市价孰低法改为按照公允价值进行确认及后续计量。但因其短期投资期初数只有区区10万元，这一个量模式的改变影响甚微。同样，因威海广泰购建固定资产发生的资本性支出占用流动资金借款金额较小，新准则下借款费用资本化政策的改变

对其影响很小。

此外，虽然新准则下合营公司不再按照比例合并法进行合并，仅按照权益法进行核算，但威海广泰拥有50%股权的合营公司威海广泰迪加油设备有限公司因资产总额较小且刚进入生产经营期，此前已按权益法核算，所以该项会计政策的改变实际上并没有产生影响。而由于公司研发费用无法区分研究阶段和开发阶段，威海广泰不存在开发费用资本化的问题，该项政策的改变对其同样无实际影响。

威海广泰还表示，公司作为

制造企业，主营业务突出，对其他行业投资较少，因此新准则涉及的投资性房地产的确认及后续计量等事项，公司并未涉及。可以看出，最为市场关注的公允价值这一全新的计量模式，对威海广泰的影响却是微乎其微。

作为披露新准则影响的“第一人”，威海广泰结合公司的经营特点，做出了比较具体的讨论和分析。不过令人遗憾的是，威海广泰并没有对新准则对公司财务状况和经营成果进行定量分析，而这恰恰是投资者最渴望得到的信息。

香江控股澄清资产注入传闻

□本报记者 袁小可

香江控股今日发布公告称，近日，部分股评和媒体报道香江控股控股股东南方香江及实际控制人香江集团是广东发展银行、广发证券和广发基金管理公司的大股东之一，此部分金融股权将给香江控股带来巨大收益，对此，香江控股表示，公司并未持有金融类资产股权，不可能获得相关金融股权带来的投资收益。

南方香江及香江集团不可能将金海马注入香江控股。

此外，针对报道称公司实际控制人香江集团是广东发展银行、广发证券和广发基金管理公司的大股东之一，此部分金融股权将给香江控股带来巨大收益，对此，香江控股表示，公司并未持有金融类资产股权，不可能获得相关金融股权带来的投资收益。

华光股份拟抛售中信证券股份

□本报记者 初一

中信证券股价大幅上涨，令持有该股者无不怦然心动，其中包括华光股份。华光股份董事会昨日通过决议，拟以市场价出售公司目前所持中信证券无限售条件流通股。

4663705股(占中信证券总股本0.16%)。

华光股份表示，此次抛股涉及金额预计将超过公司最近经审计净资产的10%。中信证券昨报收于32.43元，华光股份所持股份市价已达15124万元。

S*ST东泰子公司股权被拍卖

□本报记者 陈建军

S*ST东泰刊登公告说，芜湖市中级人民法院委托芜湖市金桥拍卖公司昨天对所持控股子公司芜湖东泰纸业有限公司57.89%的股份进行了公开拍卖。

另外，公司从芜湖市中级

人民法院了解，该院委托安徽华鑫拍卖有限公司已于2006年12月15日对控股子公司浙江瑞森纸业有限公司拥有的箱板纸生产线机器设备进行了公开拍卖，拍卖已成交，但公司至今没有收到芜湖市中级人民法院拍卖成交的法律文书。

全柴动力拟用8000万打新股

□本报记者 初一

全柴动力董事会通过利用自有资金认购新股的议案。全柴动力拟利用不超过8000万元的闲置资金，以公司的名义开户进行申购新股，收益归公司所有。

此项资金及中签新股卖出的资金仅限于申购新股，不用于二级市场买卖股票和委托理财。

海富通基金管理有限公司 关于调整旗下部分基金股票部分业绩比较基准的公告

为了能更公允地体现基金投资业绩并帮助基金投资者更准确地理解基金业绩，经中国证监会批准，海富通基金管理有限公司将自2007年1月1日起调整旗下海富通精选、海富通收益、海富通股票、海富通风格优势基金业绩比较基准中上证指数将调整为MSCI China A指

数，相应的基准权重不变。

调整前业绩基准为：

业绩基准	
海富通精选	65%上证指数+35%上证国债
海富通收益	40%上证指数+60%上证国债
海富通股票	80%上证指数+20%上证国债
海富通风格优势	75%上证指数+25%上证国债

自2007年1月1日起，调整后的业绩基准为：

业绩基准	
海富通精选	65%MSCI China A+35%上证国债
海富通收益	40%MSCI China A+60%上证国债
海富通股票	80%MSCI China A+20%上证国债
海富通风格优势	75%MSCI China A+25%上证国债

特此公告！

海富通基金管理有限公司
二〇〇七年一月十一日

长信基金管理有限责任公司关于修改长信增利动态策略股票型证券投资基金分红原则的公告

长信增利动态策略股票型证券投资基金(以下简称“长信增利”)成立于2006年11月9日，现处于封闭期。长信增利基金合同第十五章“基金的收益与分配”中第三部分“基金收益分配原则”第8项第二款之规定：“本基金进行日常收益分配的启动条件是基金净值相对于前次基金分红后净值的累计涨幅超过10%，并且距离基金前次分红的时间不少于2个工作周；一旦条件满足，并且单位基金份额的可分配收益不低于0.01元，本基金将在条件满足后的10个工作日内提出分红方案，其中收益分配的比例不低于基金可分配收益的80%。”。

按照这一规定，长信增利基金自成立以来，已进行了两次分红。但其中“收益分配的比例不低于基金可分配收益的80%”的规定，不利于保护基金持有人的利益。故依据本基金合同第十五章第三部分第10项之规定：“在不影响投资人利益的情况下，基金管理人可酌情调整以上基金收益分配原则，该项调整不需要召开基金份额持有人大会，但最迟应于变更实施日2日前在指定媒体及基金管理人网站公告”，基金管理人决定于2007年1月15日起取消每次“收益分配的比例不低于基金可分配收益的80%”的规定。

长信增利基金合同中的其他与分红有关之原则及具体内容，仍然保持不变。其中“年度收益分配比例不低于基金年度已实现收益的80%”的分红原

则继续保留。

特此公告。

长信基金管理有限责任公司
2007年1月11日

■公告点评

S白鸽 置换资产移交

S白鸽公告其与郑州市污水净化有限公司的置换资产移交情况。根据资产置换协议，净化公司与郑州市王新庄污水处理厂经营相关的房屋、土地使用权全部移交给了公司，而公司本次置出的土地使用权主要包括两宗土地。

点评：S白鸽是郑州市国资委所投资控股的唯一一家上市公司，本次资产置换旨在为郑州市公用事业的长远发展搭建投资、融资平台。与郑州市污水净化有限公司的置换资产移交后，公司主营业务将转变为污水处理和城市集中供热，属环保产业。而从地理位置看，公司所处的淮河流域属于国家重点投资、优先发展的环保领域。置入公司的污水处理业务具有收益相对稳定的特点。而公司已取得王新庄污水处理厂25年的污水处理特许经营权，污水处理业务将成为利润重要来源。

S贵糖披露 收购报告书

深圳华强集团有限公司和景丰投资两家公司通过受让广西贵糖集团有限公司的全部国有股权，导致间接持有S贵糖1亿股，占S贵糖总股本的39.57%，从而构成上市公司收购。

点评：出让方广西壮族自治区贵港市财政局将其持有的贵糖集团全部股权转让给华强集团和景丰投资，其中华强集团受让60%的股权，景丰集团受让40%。于是全部国有股权收购，而本次收购前，收购人深圳华强集团有限公司和景丰投资有限公司未持有S贵糖的股份。因此，收购完成后，将借助收购人的地位，利用自身优势改造贵糖股份的传统产业，提高贵糖股份的资本实力和科技含量。

云铝股份 增资润鑫铝业

云铝股份定于2007年1月26日召开2007年第一次临时股东大会，审议公司《关于对云南润鑫铝业有限公司增资的议案》。

点评：从增资金额看，对云南润鑫铝业有限公司增资金额不超过1.5亿元人民币，其中，云铝股份增资不超过1亿元人民币，其它股东根据持股比例自愿认购相应股份。润鑫铝业地处红河工业园区内，与泛亚铁路相邻，对拓展南亚、东南亚市场区位优势明显，因此，具有小水电资源优势，可有效降低生产成本。增加润鑫铝业注册资本将有利于改造及完善润鑫铝业生产及配套设施，有利于加强公司核心竞争力，提高盈利水平。

(上海证券 杨明)

■公告追踪

搬迁补偿无关上实医药业绩痛痒

□本报记者 王璐

昨日，上实医药一则关于控股子公司因处置相关房地产将获4000万元搬迁补偿的公告引起了市场的遐想。但来自公司方面的消息称，尽管公司此次能获得4000万元搬迁补偿款，可事实上正如这笔款项的性质所述，是一笔“搬迁补偿”，即所得款项将会全部用于控股子公司医疗器械股份以及胜利公司的厂房重建、装修等。因此，这笔款项对上实医药的收益或者说利润应该不会产生影响。

对于上实医药的这一说法，一些医药行业研究员也表示了认同，认为简单地将这笔4000万元补偿费看成是上实医药通过此次资产处置获得的一笔可观的额外收入并不实际。不过，行业研究员同时表态说，虽然搬迁补偿对上实医药的业绩不会产生影响，但可以看出公司战略思路清晰，即集中力量做大医药业务。而在这个战略实施过程中，蕴藏着上实医药发展的潜台词。



左右。公司在公告中表示，此举有利于消化不良不实资产，有利于齿科器械业务的重组，提高控股子公司的营运效益，并改善其现金流。

由公司公告中明确表示，此举有利于处置历史遗留问题，有利于齿科器械业务的重组，提高齿科器械产品的市场竞争能力，因此，行业研究员据此分析认为，虽然此次资产处置和上实医药整个产业整合计划的直接关联度并不大，但依然体现出与公司战略思路一脉相承的特征，进而作出了看好公司未来发展势头的表态。

根据公司去年三季报显示，2006年1月至9月，上实医药经营业绩良好，实现主营业务收入17.89亿元，主营业务利润4.77亿元，净利润7767.58万元，每股收益0.2112元。公司表示，下一步将继续围绕医药

产业发展战略规划，坚持“善用资源、创造价值、增加合力、强化执行”的工作主题，聚焦核心业务，积极推进自主创新，提升研发能级，提高核心竞争力。相信通过其对外投资结构的不断优化，产业链将进一步完善，公司核心业务竞争力和产业营运能力将不断提高，核心业务规模和产业基础将更为夯实。

■研究员评价

联合证券宋华峰称，上实医药的战略目标是成为医药产业的控股型企业，对非医药类产业相信会采取逐步退出的策略。根据目前的情况判断，医疗器械是公司2007年整合重点。为此，公司正开始着手对持股99%的上海医疗器械股份公司进行资产整合：对于工业生产方面，公司将进一步提升其产品的技术能级，提高资源利用率；对商业方面，将原来分散在几个企业的销售力量进行整合，降低销售、管理费用。新的一年，上实医药作为上实集

团麾下医药产业平台的定位会更加清晰明朗。

宋华峰称，上实医药自去年11月更名后，进一步明确了公司的战略思路，并围绕这一战略思路调整资源配置，加大自主创新投入，提升企业医药业务的核心竞争力。去年12月底，公司董事会已经通过了增资广东天普生化医药股份有限公司和相关公司股权转让的议案。这是公司“聚焦核心业务，支持优势企业发展，加快产业建设步伐”战略规划的重要一步。

关于中银国际货币市场证券投资基金管理有限公司收益支付的公告

(2007年第1号)

中银国际货币市场证券投资基金管理有限公司(以下简称“本基金”)基金合同于2005年6月7日生效。根据《中银国际货币市场证券投资基金管理合同》、《中银国际货币市场证券投资基金管理招募说明书》及《中银国际货币市场证券投资基金管理合同生效公告》的约定，基金管理人定于2007年1月10日对本基金自2006年12月12日起的收益进行集中支付并自动结转为基金份额，不进行现金支付。现将有关事宜公告如下：

一、收益支付说明
本基金管理人定于2007年1月10日将投资者所拥有的自2006年12月12日起至2007年1月10日止的累计收益进行集中支付，并按1.00元的份额面值自动结转为基金份额，不进行现金支付。

投资者的累计收益具体计算公式如下：
投资者累计收益=Σ投资者日收益(即投资者日收益逐日累加)

投资者日收益=投资者当日本日持有的基金份额/10000*当日每万份基金份额收益(保留到分,即保留两位小数后去尾)

二、收益支付时间
1、收益支付日：2007年1月10日；
2、收益结转基金份额日：2007年1月10日；
3、收益结转的基金份额可赎回起始日：2007年1月12日。

三、收益支付对象
收益支付日在中国证券登记结算有限责任公司登记在册的本基金全体持有人。

四、收益支付办法
本基金收益支付方式默认为收益再投资方式，投资者收益结转的基金份

额将于2007年1月11日直接计入其基金账户，2007年1月12日起可通过相应的销售机构及其网点查询。

五、有关税收和费用的说明
1、根据财政部、国家税务总局《关于开放式证券投资基有关税收问题的通知》(财税字[2002]128号)，对投资者(包括个人和机构投资者)从基金分配中取得的收入，暂不征收个人所得税和企业所得税。

2、本基金本次收益支付免收分红手续费和再投资手续费。

六、提示
投资者于2007年1月10日申请申购、转换转入的基金份额享有当日的收益，申请赎回、转换转出的基金份额将于每月10日集中支付并按1.00元的份额面值自动结转为基金份额。若该日为非工作日，则顺延至下一工作日。

七、咨询办法
1、中银国际基金管理有限公司网站：<http://www.bocim.com>；
2、中银国际基金管理有限公司客户服务电话：400-888-5566，021-38834788；
3、中国银行、中国工商银行、中银国际证券、国泰君安证券、海通证券、光大证券、广发证券、兴业证券、平安证券、招商证券、银河证券、华安证券等代销机构。

特此公告。
中银国际基金管理有限公司
2007年1月11日

证券代码:600338 姓名:ST珠峰